I[NIOI'OJPXVIO 3ATBEP/UKVYIO
B.o. 3aB. kadenporo maTeMaTHKH Hupextop [T HTYY «KIID» M. Kuesa
Ta iHpOpPMATHKU

Omnena IIEBUYK IOpiit KUPUUKOB
CxBaneno Ha 3acinanni neapaau [1J1
ITpotokon Ne7 Bix 14.06.2023p.

KoHkypcHi 3aBIaHHs 1JIS BCTYIIHMX BUNIPOOYBaHb
3 MATEMAaTHKH J10 5 KJIacy
BapianT 1

YBAT'A! Yci 004ucieHHss MAKOTh OyTH 3aniucaHi B po0ori!

1. (2,5 6) YkaxiTh HOPAIOK JIil Ta 3HAHITh 3HAUCHHS BUPA3y:
19456 : 32 + (17679 — 96 - 89)

2. (1 06) Po3p’soxith piBusHHs: (2 x —44) - 20 — 85 = 35.

3. (25 0) UYwmcimo a CTaHOBUTH %Biﬂ 20Mm40cMm, uyucamo b craHOBUTH

4 . o . ) ) )
< Bl 30 M 25 cM. 3HaiaiTh BEIMYMHH, IO BiAMOBIAAIOTH YKCIaM a Ta b Ta yKaKiTh

SIKE 3 YHUCEJI OUIBIIIE 1 HA CKIJIBKH.

4. (2 6) OgHa mMamuHa 3a 3 XB BUTOTOBJISIE 75 yIAKOBOK IS MUJIA, a IpyTa 3a 2 XB —
440 ynakoBOK. 3a CKUIbKU XBUJIMH BOHU BUTOTOBJISATH 1225 yrakoBOK MuUJa, SIKIIO
MpaOBATUMYTh OJJHOYACHO?

5. (2 0) KBazpar i npssMOKYTHHK MatoTh piBHI tuiontl. [lepumerp kBagpata 32 cm. fAka
HIMPUHA IPAMOKYTHHKA, IKIIO MOTO TOBXHUHA 16 cM?

6. (2 6) I3 micra bepe3oBe no Micta SIceHOBe, BiJICTaHb MK SKHUMHU 78 KM, BUiXaB
BEJIOCUMIEIUCT, a 4Yepe3 TOAMHY HazycTpiu Homy 3 Micta SIceHoBe — npyrui
Benocunenuct. [IIBUAKICTh mepiioro BedocUNenucTa JopiBHIOe 14 km/ron, a
npyroro — 18 km/ron. Yepes sikuil yac miciast BUi3oy APYTrOro BEJIOCUIIETUCTA BOHU
3yCTPIHYThCS?



